География, 10 класс
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Часть 1. Выберите из предложенных ответов один правильный
1.Большинство монархий на современной политической карте мира сосредоточено:
а) в Европе,          б) в Африке,          в) в Латинской Америке.
2. Интенсивное молочное скотоводство характерно для:
а) Австралии,             б) Индии,               в) Мексики,                 г) Финляндии.
3. Наибольшая часть населения Восточной Европы относится к языковой группе:
а) германской,             б) балтийской,                в) славянской,             г) романской.
 4. Какая из стран имеет наименьшую плотность населения?
а) США           б) Индия               в) Саудовская Аравия      г) Франция
5. В «оловофольфрамовом» поясе Азии находится: 
а) Иран,                б) Турция,                     в) Монголия,                   г) Малайзия.
6. Какая из стран является наиболее крупным  производителем автомобилей?
а) Бразилия,                б) Финляндия,                   в) Япония,                  г) Канада.
7. В эпоху НТР наиболее высокими темпами развиваются:
А) электроэнергетика и текстильная промышленность
Б)  текстильная промышленность и машиностроение
В)  машиностроение и электроэнергетика
8. Какая из перечисленных стран относится к числу крупнейших производителей и экспортёров кофе в мире?
А) Аргентина               Б) Австралия              В) Бразилия                       Г) Испания 
9. На продукции лесной и деревообрабатывающей промышленности специализируются страны:
А) Канада и Франция     Б) Канада и Россия      В) Канада, Россия, Германия
10. Первое место в мире по добыче газа занимает:
А) Россия             Б) США                  В) Китай                  Г) Египет

Часть 2. Ответом к заданиям этой части является последовательность букв, цифр или слово
11. Дайте определение:  Демографическая политика  – это --------------------------
12. Установите соответствие между каждым из видов полезных ископаемых и страной, которая специализируется на их добыче:
    Полезные ископаемые:                                        Страна:
1) оловянные руды:                                                 А Марокко
2) медные руды,                                                       Б Замбия
3) фосфориты.                                                          В. Малайзия
                                                                                   Г Алжир
13. Выберите три страны, входящие в состав ОПЕК?
а) Венесуэла,         б) Швеция,           в) Йемен,           г) Катар,             д) Марокко,              е) Малайзия.
 14. Расположите страны в порядке возрастания в них естественного прироста населения (на 1 тыс. жителей).
	 а)
	Дания         б) Нигер             в) Бразилия                г) Австралия    


15.Определите страну по её краткому описанию:
Эта страна-архипелаг по форме правления является конституционной монархией. Однородное по национальному составу население этой страны отличается большой численностью: она входит в первую десятку крупнейших по численности населения стран мира. Страна обладает очень крупным и самым современным морским торговым флотом, так как 9/10 используемого сырья и топлива импортируется. 

Часть 3. К заданию 16-17  дайте развернутый ответ
16. Используя данные из приведенной ниже таблицы, сравните ресурсообеспеченность стран водными ресурсами. Расположите страны в порядке увеличения показателя ресурсообеспеченности.

	
	Страна
	Ресурсы речного стока, км³
	Численность населения, млн чел.

	А)
	Канада
	2900
	32,2

	Б)
	Китай
	2800
	1303,7

	В)
	Венесуэла
	1320
	27,2



17. Назовите два вида хозяйственной деятельности людей, живущих на побережье Мексиканского залива, которые пострадали от разлива нефти.
